000 C3 «OJITA-MUHBECTCTPO»
Pacuer nokazareneit H1 u H2 (B mutn.pyOuieii) 2 kB.2023 .

H1=A(cToMMOCTHL AKTHBOB 3acTpoinmka crpoka 1100 u 1200)
O(cymma obsi3aTebeTB 3acTpoitiuka 1500)

A =92,809+344,742=437,551
0=

437,551 =143

306,674

Hroro: H1=1,43

H2 =38,286
124,021 =0,31

Pacuer moka3aresas H2:

AH (cymMa BHe00.akTuBOB cTp. 1100+/I1 3an0/:keHHOCTB cTp. 1230+ ¢pun.Bia0xeHuss 1240)-
(cTOoMMOCTH AKTHMBOB He3aBep. cTp-Ba 1150+3ax041. noabmukos no 1Y crp.1230 (AT
76,06c4.)/ I(moarocpounsbie o6s13aTebeTBa cTP. 1400+KpaTKOCpOUHBIE 00513aTE/ILCTBA
crp. 1500-00s13.m0 ALY 1530)



